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PREDSTAVLJAMO TRENERJE 

SVETLA BOŽIČNIK

Svetla je športu zapisana od os-
novne šole dalje, ko se je v torbi 
med zvezki pogosto zasvetlikala 
še kakšna medalja iz različnih tek-
movanj. Tenis je začela trenirati 
pri sedmih letih, največje uspehe 
dosegla v mladinski konkurenci 
(takrat je bila pri nas in po svetu 
na pohodu zlata generacija Maja 
Matevžič, Katarina Srebotnik in Tina 
Pisnik), na poti med članice pa jo je 
ustavila poškodba hrbta. Z Majo sta 
skupaj osvojili še naslov državnih 
članskih prvakinj v dvojicah, nato pa 
se je Svetla znašla na drugi strani 
mreže. Prepričana, da je prišel čas, 
ko si želi številne izkušnje iz tujine 
– igrala je na turnirjih serije ITF, bila 
uvrščena na lestvico WTA, zaigrala 
na milijonskem turnirju v Moskvi in 
od blizu doživela svetovno teniško 
karavano – prenese na mlade. 
»Šport je zame način življenja. Naučil me je reda, dela, odgovornosti, 
samodiscipline, vztrajnosti in še pomembneje, pokazal mi je, kako 
izgubljati in kako zmagovati. Na splošno v življenju pridejo trenutki, ko 
se je treba znati odločiti, se s čim soočiti, poiskati najboljšo rešitev... 
Vedno je najlažje takrat, ko je vse lepo in prav, a močni in uspešni 
so tisti, ki znajo v težkih situacijah ohraniti trezno glavo in mirno kri. 
Kaj je lepšega, kot to nekoga naučiti skozi igro. Zame so to stvari, ki 
so na samem igrišču veliko pomembnejše od rezultata, ki pa z željo, 
delavnostjo in nepopustljivostjo tako ali tako sam potrka na vrata. Naši 
tekmovalci me zanimajo na igrišču in izven njega!«  je povedala Svetla.
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  INTERVJU

Pierre Paganini - kondicijski trener Rogerja 
                                   Federerja

Gospod Paganini, ali lahko Roger Federer uspešno nastopa še nad-
aljnjih 8 let na turneji?

Dejal je, da misli igrati do svojega 36. leta, tako kot je to storil Andre Agassi.
“Načrt igranja je zelo pomemben. Igralci, ki so odigrali več kot 850 dvobojev 
imajo manjši ‘tank’ kot igralci, ki imajo za seboj le 200 dvobojev. Ni vse v letih 
ampak tudi v načrtovanju priprav in regeneracije. Dokler je z njegovim zdravjem 
vse v redu je Roger po trenutnih pokazateljih sposoben igrati še veliko let na 
visokem nivoju. Mislim, da dokler bo Roger igral, bo fizično dovolj močen”.

Ali nisi limitiran, če imaš manjši ‘tank’ kot drugi?

“Enostavno moraš ubrati drugo pot in ‘tank’ je spet poln. Prednost Rogerja 
je ravno v tem, da ima ogromno izkušenj na najvišjem nivoju. Izkušnje 
in njegovo neverjetno navdušenje nad tenisom mu pomagajo, da ohrani 
dovolj energije. Je pa tudi izjemen umetnik”.

Kako je Roger Federer napredoval kot atlet v preteklih letih? Kje je 
sedaj?

Pokazal je, da je postal zrel atlet. Dobil je izkušnje tako kot igralec in at-
let. Sedaj dobro pozna svoje telo in ve kdaj je utrujen, to je del njegov-
ega vsakdanjega teniškega življenja.Tudi njegove mišice so postale bolj 
uravnotežene. Po vseh teh letih sva se bolje spoznala, saj se ves čas 
pogovarjava in načrtujeva kako naprej. Konstantno se učiva eden od dru-
gega in sva si pridobila veliko izkušenj, ki jih znava uporabiti”.
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  INTERVJU   INTERVJU

Leta 2008 se je Roger bojeval z mononukleozo. Kdaj se je Roger 
atletsko opomogel od te bolezni?

“Mononukleoza je težka stvar. Na to pa je imel jeseni težave še s hrbtom, kar 
ni pomagalo k izboljšanju. Mislim, da je bil Roger v letu 2009 spet stari Roger. 
Bilo je senzacionalno kako se je Roger boril v letu 2008, čeprav je bil limitiran. 
Ti limiti delajo razliko na tako visokem nivoju in Roger je bil psihološko potis-
njen v ekstrem. Leto 2008 je bilo mentalno njegovo najboljše leto v karieri”.

Letos je Roger Federer osvojil 2 grand slam turnirja, druga dva pa je izgubil 
po 5. nizih. Ali imata ta 2 poraza kaj povezave z atletskimi sposobnosti?

“Po mojem mnenju ne in mislim, da s tem ne prikrivam ničesar. Na 1. mestu 
igramo tenis in to lahko dobro ali pa slabo. Kot atletski strokovnjak lahko 
ločim kako se igralec giba, kako hitro lahko reagira in kako dolgo lahko to 
počne. Ti trije elementi so za mene enako pomembni in se med seboj pov-
ezujejo. Ne moremo primerjati finala proti Nadalu in Del Potru, ker se je v 
njima igral različen tenis”.

V kakšnem pogledu?

“Proti Nadalu je bil neverjeten in zelo fizičen dvoboj. Roger je bil 4 ure pod 
največjim pritiskom proti Nadalu, ki je bil v top formi. To je podobno kot da 
bi govorili tuj jezik. Za to je potrebno več energije. Po letu težav z zdravjem 
je bil to zelo pozitivno. To je bil dvoboj po katerem je lahko dejal :  “Hej, 
spet si tam kjer moraš biti”! To je potem dokazal v Parizu, kjer se je boril s 
svojo igro v več ur 
trajajočih dvobojih in na koncu slavil zmago. V New Yorku je bilo očitno, da 
sta finalista imela v nogah že velik del sezone za seboj in lahko rečemo, da 
je DelPotro odigral velik dvoboj”.

 Kako se je vaše delo z Rogerjem spremenilo v vseh teh letih?

“Fleksibilnost je zelo pomembna. Če hočem delati 140 dni z Rogerjem, 
moram biti na razpolago 365 dni. Imava običajne metode dela, a so tukaj 
vedno prisotne tudi izjeme.
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  INTERVJU        INTERVJU
Kakšen atlet je Roger Federer?

“Je zelo gibčen, vztrajen in izredno koordiniran tudi po več urah igran-
ja. Vse to kaže v 70.- 80. dvobojih na leto,  zadnjih 10 let. Vse to ni 
samo talent ampak rezultat trdega dela, neizmerne volje za ponavl-
janjem stvari znova in znova. To je prava moč Rogerja Federerja. Dela 
bistveno več kot si ljudje mislijo saj velikokrat trenira, ko nihče ne ve 
za to. Delo je njegov način razmišljanja o življenju”.

V katerih športih bi Roger lahko bil še uspešen?

“Bil bi lahko dober nogometaš, metalec (metalec kopja), šprinter, odbojkar 
in smučar”.

Ali sedaj, ko je postal očka to kaj vpliva na vajino delo?

“Stvar je sedaj malo bolj komplicirana, ker so sedaj štirje in nič več samo 
dva. Toda Roger in Mirka se tako dobro poznata, prepotovala sta veliko 
skupaj v vseh teh letih in imata sedaj ogromno izkušenj kako in kaj. Ni 
nujno, da je sedaj težje ampak bolj vznemirljivo. O vseh novih detajlih se 
natančno pogovorimo”.

Roger ima več ključnih svetovalcev. Kakšen vpliv imate vi?

“Roger, Mirka, Severin in jaz sodelujemo že več kot 10 let in se o vsem 
dogovarjamo. Tesno smo povezani in zaupamo drug drugemu. Roger lahko 
vidi kako sem vesel, da sodelujem z njim in kako fleksibilen sem zanj. Igralci 
odločajo sami kaj bodo storili, a vedno spoštujejo tudi mnenje svojih bližnjih 
sodelavcev. Karizmatični igralci kot je Roger potrebujejo tudi karizmatično 
okolje. Potrebuje ljudi, ki so dovolj močni, da mu povedo svoje mnenje in to 
si tudi želi. Mislim, da sem jaz med njimi”.             Vir: Tagesanzeiger


